

徐缨在滨海县调研时强调 坚定向海图强加快绿色转型 全力打造沿海高质量发展新增长极

盐城晚报讯 6月14日,市委书记徐缨在滨海县调研时强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,完整准确全面贯彻新发展理念,按照中央和省市委决策部署,坚决扛起稳定经济增长的政治责任,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚定向海图强,加快绿色转型,全力打造沿海高质量发展新增长极。

高质量发展需要产业为基、创新为要。徐缨来到滨海工业园区绿岛智能制造中心,察看3D打印、涂装、表面处理等车间,仔细询问研发投入、开票销售等情况,鼓励中心围绕打造国内一流机械制造产业集群,在固链补链强链上下功夫,不断增强核心竞争力。

云一机(江苏)智能装备公司一台台新机床正在调试即将下线,徐缨勉励企业加大研发投入和科技创新,带动更多上下游供应商落户滨海,为地方产业高质量发展注入新动能。常态化疫情防控的弦一刻也不能松。在滨海县核酸检测基地,徐缨通过视频察看各检测环节运转情况,要求坚持人民至上,慎终如始抓好疫情防控,立足于“快”“早”,加强核酸检测能力建设,坚决筑牢疫情防控防线。

“三农”稳,大局才能稳。黄河故道沿线的滨海县现代农业产业园瓜果飘香,徐缨走进瑞杰智能设施蔬菜大棚,了解富民产业发展情况。她要求做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴

有效衔接,因地制宜推广瓜果蔬菜种植,带动更多农民增收,夯实共同富裕基础。走进以抗日烈士于长法命名的长法村,徐缨察看新型农村社区、村干部学院,了解农房改善和基层党组织建设情况,要求充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,用心用情为群众办好事实事,努力实现村强民富、景美人。

在调研中,徐缨充分肯定近年来滨海县经济社会发展取得的成绩。她指出,滨海是市构建经济地理新版图的重要板块。要把握战略机遇,突破重大项目,全面扩大开放,构筑产业高地,全力打造沿海高质量发展新增长极。要守好生态底线,主动呼应“双

碳”要求,优化资源利用,严格治理污染,严把项目准入,实现绿色低碳发展。要保障改善民生,更大力度推动城乡基础设施和公共服务一体化,着力解决好“一老一小”问题,扎实有效推进共同富裕,让人民群众过上更有品质的幸福生活。要从严管党治党,全面落实新时代党的建设总要求,树立赶超跨越雄心壮志和求真务实工作作风,在激励干部实干争先中彰显担当、体现作为,努力为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵作出新的更大贡献。

市委常委、秘书长薛盛堂,市有关部门负责同志参加调研。

记者 韩宝贵

鲁曼:返乡创业的“新农人”

6月1日以来,桃子进入成熟期,建湖县高作镇陈甲村的桃园迎来了众多前来采摘、游玩的游客。军曼智慧农业产业园60多亩桃园有6000多棵桃树,蟠桃、脆桃、纽扣桃,软糯香甜,剥皮即食。网红女主播身着白衣,长发飘飘,和游客互动。村民们通过电商平台销售桃子,忙得不亦乐乎。

陈甲村远离县城,位置偏僻,当地人称为“乡吞吞”。然而,就在这个“乡吞吞”,近年来,全村476户村民中有300多户利用网络销售农产品,陈甲村因此获得江苏省首批“农村电子商务示范村”称号。村民们都说,陈甲村的改变,与鲁曼的引导帮助是分不开的。

2011年,26岁的鲁曼辞去大城市的白领工作,和丈夫廖正军回到陈甲村走上火鸡养殖创业之路。“那时,我们希望通过努力,让青春不一样,开创一片属于自己的天地。”鲁曼回忆道。

“放着一个月八九千元的工资不拿,回来养鸡,大学白读了!”创业之初,鲁曼和丈夫每天在鸡舍里起早贪黑观察养殖情况,同时也面对着父母和乡邻的不解……但两人从来没有动摇。鲁曼认为,火鸡营养价值高,当时国内从事火鸡养殖的人较少,有

着巨大的市场空间。凭着肯钻研的精神和韧劲,小两口的火鸡养殖技术日益精进,并借助蓬勃兴起的电商浪潮,以“互联网+新品种火鸡”模式,在网上打开了销售局面。全国各地的客户来到陈甲村这个“乡吞吞”考察看货,一份份订单接踵而至。

在创业过程中,鲁曼和廖正军不断探索创新,事业蒸蒸日上。他们贷款100万元流转1000亩地,将养殖场升级为生态农庄,并向深加工延伸。与传统农场“脏乱差”的景象不同,这里的每一样东西都能循环利用,甚至变废为宝:火鸡粪成了鱼塘饲料和牧草肥料,还能将火鸡粪转化为沼气,利用沼气发电为火鸡苗加温;火鸡羽毛原本价值不高,廖正军发挥专长研制出羽毛画、羽毛绣,并获国家专利,逐渐发展成带动周边群众致富的新项目。

鲁曼认为,个人富不算富,带着村民们一起富才是真的富。在当地政府的协助下,鲁曼和廖正军成立畜禽养殖合作社,向社员提供种蛋和种苗,邀请专家为村民们培训养殖技能,通过远程视频的方式在线讲解农业知识,创新“线下生态循环种养,线上电子商务销售”的经营模式,促进

农民增收2000多万元。

鲁曼还努力为青年人返乡创业搭建平台。她创立“乡吞吞众创空间”,把有志在乡村创业的年轻人聚集在一起,免费提供创业辅导,吸引不少高校毕业生加入农村创业的队伍。她还积极联系扬州大学、江苏大学等高校进行产学研合作,希望用科技的力量引领返乡创业的年轻人进行产品创新,培养更多的“新乡土人才”。“让家乡变成我们愿意待,能养活我们、能养老的地方,也希望让更多年轻人愿意回到乡村,汇聚成乡村振兴的蓬勃力量!”鲁曼充满期待地说。

11年过去,鲁曼夫妻俩创办的江苏军曼农业科技有限公司已成长为年销售额过亿元的现代智慧农业企业,被评为国家级“众创空间”“星创天地”,同时带动周边群众共同富裕。鲁曼先后荣获“全国农村创业创新优秀带头人”“江苏省三八红旗手”等称号,先后当选为第十三届全国人大代表、江苏团省委兼职副书记。

记者 张长虎

奋斗者正青春

中考期间 我市天气晴热 气温或达35℃至36℃

盐城晚报讯 市气象部门根据监测到的最新气象资料分析,预计今年中考期间,受大陆暖高压控制,我市将出现连续晴热天气,气温或达35℃~36℃。今天局部地区有阵雨或雷雨,考生看考场时需注意天气变化。

气象部门建议有关部门、考生及家长及时关注天气变化,提前做好防暑降温、交通出行、考务组织工作等方面的应对措施;气温较高,考生注意不要贪凉,降温的同时谨防着凉;考生注意饮食卫生,不宜吃过冷食物,以防腹泻。

预计中考期间我市天气具体为:6月15日,多云,局部阴有阵雨或雷雨,偏西风转偏南风4级左右,有雷雨地区雷雨时短时阵风8到10级,18℃~33℃;6月16日,多云,偏南风4级阵风5到6级,22℃~35℃;6月17日,晴到多云,24℃~36℃;6月18日,晴到多云,24℃~35℃。

记者 唐承兵

“讲文明 树新风”公益广告

文/明/城/市

你/我/守/护

同创文明城市

共享美好家园